ΛΥΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ Α
Α1. 1 – Σωστή,    2 – Σωστή,    3 – Λάθος,    4 – Σωστή,    5 – Σωστή

Α2. Απόδειξη Σχολικό Βιβλίο σελ. 63. 

ΘΕΜΑ Β

Β1. 
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Αφού τα Α και Β είναι συμμετρικά ως προς την ψ = x θα είναι xA = ψΒ και xΒ = ψΑ.
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ΘΕΜΑ Γ
Γ1. Αφού η f  είναι πολυωνυμική το πεδίο ορισμού της θα είναι το 
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Γ3. Αφού οι ευθείες  ε//ζ  θα πρέπει να είναι διακεκριμένες, θα πρέπει να ισχύουν συγχρόνως  οι συνθήκες 
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. Οπότε η (ζ)
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Γ4. Αρκεί να δείξουμε ότι για κάθε 
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ΘΕΜΑ Δ

Δ1. Αφού οι αριθμοί 
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 με τη σειρά που δίνονται είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου, θα είναι 
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Δ2. Αφού 
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Δ3.  Αφού η f είναι ρητή θα πρέπει 
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Για να σχεδιάσουμε τη γραφική παράσταση της 

συνάρτησης  f κατασκευάζουμε τον πίνακα 
τιμών που ακολουθεί και δεν ξεχνάμε 
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Για να υπολογίσουμε τις τιμές 
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